



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

1193万高考考生面对新“考题”

今天是2022年全国高考的第一天,1193万经历了疫情背景下苦读时光的学子将走进考场,拿起考卷。这是不无紧张心情的一天,这是充满希望的一天。

不知不觉,这已经是疫情发生以来的第三次高考。2020年的那一场高考,让人记忆犹新,那一年6月,南京的大雨来得特别急,像是在激励考生们知难而上、不惧风雨、勇往直前。天气的多变,司空见惯,而无疑,在“疫情伴三年”之后,我们都该明白,人生几多风雨,从来都得自力走过。

今年高考的特别之处是,全国高考报名人数创历史新高,比去年增加115万人。这既意味着竞争的强度有所提高,也意味着有更多的人选择相信高考,相信笔尖底下有力

疫情背景下,很多事物在改变,很多挑战在发生,一言以蔽之,“变局”已经摆在高考考生的面前

量。我们无法忽略每年弃考的那些无名者,也无法不为那些毅然而自信迈入高考考场的考生感到骄傲。

这是孩子们的大考,也是我们的“大考”。光明日报的报道说,今年高考,全国共设普通考场33万个,安排监考及考务人员102万人。面对复杂的疫情防控形势,各地各部门多措并举、综合施策,统筹疫情防控和高考组考工作,全力实现“平安高考”“健康高考”“温馨高考”。

显然,考生所在的各个城市,此前已经进入“高考时间”,而组考防疫攻坚线的修筑、考试公平安全的维护、考试服务保障的提供,成为考量

一个城市护航高考能力的主要方面。

在疫情防控的语境中,组织和运行如此重要的考试,太不容易了。通过各种硬软件的搭建,高考得以平稳进行。每年如约而至的高考过后,我们完成了一项事关青年未来的事务,也形成了一种深度共情的精神默契。在这三天,平时大大咧咧的“大嗓门”知道调低音量,而即使是一位路人,也会在心中默默为赶考的年轻人送上祝福。在每一个有高考考场的城市,我们和考生是事实上的命运共同体。这群青春勃发的赶考者,让我们的城市多了一道风景线,也让我们的内心生出一份感动。我们知道,这

些孩子,是为自己而“战”,也是为我们每一个人而“战”。

想想,面对时不时“挑事”的疫情,这些孩子过去度过的每一天,可能比我们想象得还要艰辛、曲折。除了作为考生家长可以近距离感受到他们的感受外,更多人很少能打探到他们的心声。他们无声地读与思,他们无声地倒计时与发出新期待,一样发出青春的“喧哗”。

疫情背景下,很多事物在改变,很多挑战在发生,一言以蔽之,“变局”已经摆在高考考生的面前。挺过去、站直了、好起来,这是最纯朴的期许。无疑,经历了疫情的考验、“双减”的激荡,这些孩子的骨骼更强、视野更宽、格局更大。他们有足够的实力做到“最好”。现代快报评论员 戴之深

我说

2022年6月6日,国务院未成年人保护工作领导小组办公室印发《未成年人文身治理工作办法》,《办法》规定,任何企业、组织和个人不得向未成年人提供文身服务,不得胁迫、引诱、教唆未成年人文身(详见今日快报A4版)。

无论是通过文身寄托一种往事,还是塑造自己的个性,文身本身是没有原罪的。我们不能站在道德的制高点,得出“有文身就是坏人”荒唐结论。

然而,由于社会对于文身文化整

终结文身“低龄化”要实现“闭环管控”

体包容性提升,加上文身大众化现象有所蔓延,自然也就出现了向未成年人群体渗透的趋势,而由此引发的社会关注度也一直在攀升。

“文身一时爽,将来泪两行”。文身虽然小,但由于是一种有创行为,势必会带来一定的健康风险,未成年人正处于身体发育阶段,风险势必将被进一步放大。更值得警惕的是,一旦文身上身,清除相当麻烦。

将来无论是参军入伍,还是报考一些岗位,文身都可能“一票否决”。

对于未成年人文身现象,因为之

前法律缺位,很多地方尽管进行了诸如“只要家长同意就行”的探索,但根治文身“低龄化”并没有达到预期。前述《办法》,明确了社会、学校、家庭、企业、市场监管部门等的法律责任,目的性和指向性非常鲜明,就是用法治手段加强未成年人文身治理,切实保护未成年人身心健康等。

“徒法不足自行,徒善不足以为政。”要终结未成年人“文身自由”,给未成年人一个健康、阳光的未来,需要系统性联动,实现全链条闭环管控。

禁止未成年人文身,是私事、家事,更是整个社会的事,希望家长能够身体力行,不给自己孩子以“不良示范”,学校、妇联、卫健委等相关部门也要通过多元化载体,让更多的未成年人知晓盲目跟风文身的隐患,从源头上进行预防。同时,开展文身业务的商家、门店更要多流淌道德和法律的血液,强化自己的行业自律意识,将未成年人文身者拒之门外。文身业务审批部门和监管部门要守土尽责,做到审慎之又慎,监管务必到位。河南 樊树林



坚持“胆拖”投注有惊喜 淮安彩民揽获双色球一等奖685万多元

5月24日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022058期开奖,开出红球号码为06、13、14、23、31、33,蓝球号码为01。当期双色球诞生头奖10注,单注奖金为684万多元,花落北京、江苏、四川等地。当期江苏喜中2注一等奖,分别中出于淮安和徐州。其中,淮安的大奖出自金湖县戴楼镇崔庄路2号32080843福彩投注站,出票时间为5月24日19时58分15秒。该彩民花费10元购得一张“五胆五拖”复式票,喜中一等奖1注、三等奖4注,收获奖金685万多元。

“老熟人”长期购彩

大奖得主老赵是福彩的“老熟人”,在福彩众多游戏玩法中他对双色球一直是青睐有加,一买就坚持了十几年。虽然平时中的都是5元、10元小奖,却丝毫没有减弱他的购彩热情。

据了解,老赵经营着一家小饭馆,地处金湖县繁华地段,由于他老实勤快、人缘好,生意比较红火。他每天早出晚归,但不论多忙,都不忘每期买上几注彩票作为消遣。用老赵自己的话来说,购彩是件消遣事。

坚持“胆拖”中大奖

老赵每天忙着招呼客人迎送往,通常只在中午用餐高峰期结束直到晚市开始前,才有时间停下来做自己喜欢的事情,譬如研究双色球的号码分布图。看看往期的号码走势,选出几组号码,

再从中精选出几个号码组合为“胆拖”进行投注,这是老赵的常规动作。

“我经营餐饮业,每天清晨采购菜品,到了饭点迎客,闲暇时研究新菜式,每天按部就班的生活需要加点料,来点新鲜感,买彩票正是好玩又有趣。采用‘胆拖式’投注,我已经坚持很多年啦。”

奖金巧解燃眉之急

得知中了双色球大奖时,老赵激动得一晚没睡好觉,天亮便带着核酸报告赶紧来兑奖。

当被问及奖金用途时,老赵表示:“由于疫情小饭馆的生意不如从前了,前段时间自己还垫了一笔钱作为日常周转。本还想趁着眼下疫情慢慢好转了,再重新装修一下店铺扩大经营,而这笔奖金正好解了燃眉之急。”

淮彩

特别的“六一”礼物

盐城市福彩中心党员干部走进郭墅中心小学

慈善献爱心,真情暖人心。5月27日上午,阜宁县郭墅中心小学收到了一份特别的“六一”礼物——价值近6万元的6台立柜空调,将用于学校食堂和大礼堂条件改善。

在当日举行的捐赠仪式上,盐城市福彩中心主任仓松表示,尊师重教、扶贫济困,是中华民族的传统美德,尊重知识、爱护人才,是社会主义精神文明建设的重要内容和社会进步的重要体现。希望能通过这次爱心助学活动,在全社会大力倡导助人为乐、扶贫济困、无私奉献的社会风尚,也能够联合社会上更多的组织,让爱的阳光洒

满校园,让孩子们在丰富多彩的校园生活中快乐成长。今年以来,盐城市福彩中心党支部科学统筹安全生产和疫情防控工作,党员干部积极投入一线,不仅全力确保日常销售安全,而且主动奔赴社区助力疫情防控,以实际行动保障人民的生命安全和身体健康。同时,还积极参与各项公益事业,其中捐赠关爱资金50万元助力全市“梦想改造+”关爱计划,关注孩子的健康成长。盐城福彩将不忘初心、牢记使命,高举公益旗帜,继续为推动社会福利和公益事业发展贡献应有力量。

阜宁县郭墅中心小学李德侃校长介绍,近几年学校变化很大,崭新的教学楼、整洁的食堂、怡人的花园、漂亮的塑胶场地,让学生们身处乡村也能享受着像县城一样的教学资源。虽然学校在快速发展,但美中不足的是有的配套设施还不完善,比如食堂仍夏天热冬天冷。此次市福彩中心的爱心捐赠真是解了燃眉之急,让全校师生深切感受到和谐社会大家庭的温暖。

活动仪式最后,小学生代表们给来自市福彩中心、市慈善总会的叔叔阿姨们献上了鲜艳的红领巾,表达了深深的谢意。杨晓俊

徐州、苏州两彩民喜获双色球541万大礼

6月5日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022063期开奖。当期双色球红球号码为06、08、09、17、22、31,蓝球号码为11。

头奖20注 12地分享

当期双色球头奖开出20注,单注奖金为541万多元。这20注一等奖花落12地:河北3注,山西1注,吉林1注,江苏2注,浙江1注,安徽3注,江西1注,山东1注,河南2注,四川2注,贵州1注,陕西2注。

二等奖开出181注,单注金额5万多元。当期末等奖开出1418万多注。当期红球号码大小比为2:4,

三区比为3:2:1;奇偶比为3:3。其中,红球开出两枚斜连号17、22;一组偶连号06、08;一组二连号08、09;蓝球则开出11。

双喜临门 徐苏彩民各获豪礼

当期江苏喜中2注一等奖,分别来自于徐州市和苏州市。徐州的1注一等奖出票于该市鼓楼区怡乐家园门面房2号1单元,编号32030314福彩投注站,销售日期为6月5日18时53分42秒,这是一张自选5注单式票,花费10元,其中的第4注号码与当期的中奖号码完全一致,收获1注

一等奖,奖金541万多元。

另外1注出自苏州的一等奖则以随机出票的方式,购买了一张5注单式票,同样花费了10元,其中的第2注号码与当期的中奖号码一致,除了1注一等奖外,还中出1注六等奖,奖金541万多元,幸运站点是苏州市吴江区盛泽镇舜湖西路水云转移印花厂、编号32054024福彩投注站,出票日期为6月5日19时47分30秒。

当期全国销售额为3.60亿多元。计奖后,双色球奖池金额为20.36亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万。

苏彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师